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SVETA OBITELJ, SV. STJEPAN 26. prosinca 2021.  

RODITELJSTVO – RAZBORITA LJUBAV 
 
Evanđeoski tekst koji smo upravo čuli ne opisuje neku obiteljsku idilu. Naprotiv, Isusovo ponašanje 
izazvalo je zaprepaštenje i zabrinutost kod njegovih roditelja. “Sinko, zašto si nam to učinio? Gle, 
otac tvoj i ja žalosni smo te tražili?»”Isus se pokušava opravdati, ali oni nisu shvatili to 
opravdanje: “‘Zašto ste me tražili? Zar niste znali da mi je biti u onome što je Oca mojega?’ Oni ne 
razumješe riječi koje im reče.” 
Čovjek pripada obitelji od početka pa do kraja svoga života. No, pripadnost obitelji ne smije potisnuti 
nešto što je značajnije od obiteljske pripadnosti: sloboda za Očeve planove! Drugim riječima, dijete 
se mora osamostaliti i krenuti vlastitim putem u životu. Današnje evanđelje pokazuje kako vjera može 
pomoći u procesu osamostaljenja. U zajedničkoj vjeri u Boga ukućani se mogu voljeti, ali poštujući 
slobodu drugoga. To vrijedi za ljubav između muža i žene u braku, ali i za ljubav između roditelja i 
njihove djece. 
Vjera uči da Bog sa svakim čovjekom ima svoju povijest – i s onima koji toga nisu svjesni. Svima 
onima koji traže vlastiti životni put Bog daje poticaje u srcu da se založe ne samo za vlastiti život, 
nego i život drugih, to jest za ‘Božju stvar’ među ljudima. No, postoje i ‘glasovi’ koji pozivaju na 
životne stranputice. Zbog toga djeca trebaju kritično praćenje i ustrajnu molitvu svojih 
roditelja. Maska slobode često priječi da uđemo u život drugih koje volimo i da im postanemo 
oslonac. Koliko je roditelja izgubilo svoju djecu zbog lažnog poštovanja zrelosti djece? 
Među darovima Duha Svetoga navodi se dar razboritosti, dar razlučivanja. Zna se da je roditeljstvo 
najteži posao na svijetu. Tragičnost nekih roditelja jest u nerazboritoj ljubavi. Odnos roditelja prema 
djetetu može biti ili previše strog, tako da roditelji dijete ograničavaju i strogo kažnjavaju, ili previše 
blag, tako da mu u svemu popuštaju i podilaze. A moguće je da ga zapuštaju i ne brinu se za njega. U 
stvarnosti postoje nijanse tih odnosa od jednog ekstrema do drugoga. 
 
Živimo u kulturi u kojoj roditelji čine sve da bi udovoljili svojoj djeci. Djeca su navikla, prije ili 
poslije, dobiti ono što žele. Pretjerano ugađanje djeci škodi. Često zakažu u životu oni koji su bili 
zasipani darovima, a uspiju oni koji su ono što su dobivali nečim zaslužili! Primjerice, u mnogim 
obiteljima ekonomska situacija dosta je teška. Jedva sklapaju kraj s krajem. I onda se dogodi da 
roditelji, recimo, ne mogu djetetu kupiti novi kompjuter ili nešto drugo, a druga djeca to imaju. 
Umjesto da otvoreno priznaju djeci situaciju u domaćinstvu i bez imalo krivnje reknu: “Nemamo 
novaca!”, roditeljima je to teško reći jer se osjećaju manje vrijedni pred djecom ili neuspješni u 
odnosu na roditelje druge djece. Radi se, dakle, o kompleksu samih roditelja. U kakvoj god se 
životnoj situaciji nalazili, roditelji se uvijek trebaju osjećati vrijednima i reći sebi: želim djetetu dati 

ono što se ne može kupiti! 
 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  27. prosinca, Sv. Ivan ap. Misa u 6 pm 
Utorak:           28. prosinca, Nevina dječica, Misa u 6 pm 
Srijeda:           29. prosinca, Misa  u 6 pm 
Četvrtak:        30. prosinca, Misa u 6 pm 
Petak:             31. prosinca, Stara godina-Misa zahvalnica u 6 pm 
Subota:          01. siječnja, SV.BOGORODICA N.god. Misa u 11 am 
Nedjelja:       02. siječnja, Mise , BOGOJAVLJENJE. Mise u 9. am I 11. am 
 
 
PS. ZA NAZOČNOST MISI POTREBNA REGISTRACIJA Q CODE ILI PISMENA 
UBILJEŽBA.  
 
DAROVATELJI:  
 
Za Crkvu:  N.N. Jelica Lončarević, Lika i Zdenka Krajinović, Pero i Mara 
Sarić, Janja Šerbec, Dujka Vuković, ob. Belajič, Nada Perić, Slavko 
Barković, Krešo i Kata Rimac, Mladen i Anđa Miličević,  N.N. Vinko i 
Ljiljana Lazaneo, Mirklo Ćosić, Ivan i Dragica Pavlović, Luka i Zdenka 
Krajinović, Ivan i Slavica Sobodić, Obitelj Vrabec 
Carpet: ,  Iva i Sumba Crnac, Doma Crnogorac, Tomo i Tada Mustapić, 
Ruža Ćuić,  
Gospi:  Jelka Majstorović, Mara Savić,   
Kruh sv. Ante:  
Načast sv. Ante: Marko Babić, Jelka Majstorović,  
Na čast Porođenja Isusova: Ruža Ćuić, Iva Jolić, Nada Perić, Jure Stupar, 
Mate i Zora Radoš, Zorica Copori, Manda i Josip Jusup,  
Svećenik: Ruža Ćuić, N.N., Obitelj Vrabec, 
Božični dar: Milka Sarić, Stipe Sučić, Marica Genbarovski, Ivan i Dragica 
Pavlović, Danica i Nikola Grbavac,  
Caritas: Ante Ramov, Božica Mirt 
                                                                 
Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



UMRLI:  

 +ANTON VRBANAC(87). Sprovod u srijedu, 29.12.2021. u 10 
AM 

Obitelji iskrena sućut i krščanska utjeha. POKOJ VJEČNI...... 

U slijedeću nedjelju je Bogojavljenje. Blagoslov vode.  

U ponedjeljak 27.12.2021. počinje blagoslov obitelji.Molio bih da nas 
obavijestite o promjeni adrese, godišnjem odmoru i osobama koje su 
umrle gdje više nitko ne boravi. Također i osobama koje su oboljele 
od Covida. Raspored imate na izlazu iz crkve.  

Zahvaljujem se orguljašima: Luki Krajinović, Tomislavu Kelemen i 
Anđeli Buljan te svim članovima crkvenog zbora. 

Također, iskrena zahvala svima koji su uredili dvorište i crkvu pred 
Blagdane.  

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  


